Fast forward travvelling

Gritukan JTrOOHT UKIMYECKUE KPYTOCBETHBIE MyTeliecTBUst. B Mupe ecth N cTpaH, MPOHYMEPOBAHHBIX
ot 1 mo N. Jlo Havana myremtectsus, Gritukan BeiOupaer nepecranoBky P Bcex /N crpan. 3arem oH
MOCEIIAET BCE CTPAaHbI (HEKOTOPbIE CTPAHBI MOTYT OBITH MOCEIIEHBI HECKOJIBKO pa3) UCIIONIb3Ys
CIIEYIOIIHI alTOPUTM:

® st Kak1oro v ot 1 10 /N BKIIIOYHMTENBHO:
O MpHE3XKaAeT B CTPaHy U
O eJeT U3 CTPAHBI U B CTPaHy Py, satem u3 CTpaHBbI Py CTpaHy P Py, v Tak ganee, moka OH HE
BEPHETCS B CTPaHy VU; HA30BEM 3Ty MOCIEA0BATEIBHOCTh OCEUIEHHBIX CTPAH YUKIUYECKUM
mapupymom

(Kaxxmas crpana BcTpedaercst He OOJIbIIIe OJHOTO Pa3 B HUKIMIECKOM MapuipyTe. Tak e BO3MOKHO, 4YTO
IMKIIMYECKHi MapIIPyT COACPKHUT OfHy cTpany, ecin U = Py (B Takom ciyuae, myremectsue Gritukan’a
10 TOMY MapIIpyTy 3TO NMpeObIBaHKUE B CTPaHE V).

K coxanenuto, Gritukan He MOMHHUT MapIIPyTHI, IO KOTOPHIM OH Tpotiesl. OH MOMHUT TOJIBKO
nocnen0BaTenbHoCTh A1..N co cieayomuM 3HaueHIeM: U KaX 10 CTPaHbl U, KOIMIECTBO
LMKIIMYECKIX MapLIPYTOB, KOTOPBIE COACpKaT cTpany v 310 Av. [lo nanHoii nocnenosarensrocTH A,
Gritukan mpocUT Bac MOCYUTATH OCTATOK OT JICJICHHS KOJMIECTBA MIEPECTAHOBOK P, HE MPOTUBOPEYAIINX
eit, Ha uncino 998244353 (ono mpocroe).

Bxoanbie 1aHHDBIE
e [lepBas cTpoka BXOJHOIO (haiina comeps:kuT urciao 1', 0603HavaroIIee 9uciio TecToB. Jlaisee Uyt
onucanus 1 TecTos.
e [lepBasi CTPOKa KaXOTr0 TECTA COICPIKHUT OIHO 1eioe duciio V.
e Bropas ctpoka comepxuT [N HeJbIX Yruce Ay, Ag, .. AN , Pa3/ieIeHHBIX IpoOeTaMH.

BeIxoaHbIe JaHHBIE

JIu1st KaskI0ro TeCTa, BRIBEAUTE OJHY CTPOKY, COAEPIKAIIYIO YUCIIO — OCTATOK OT JEJIEHUS KOJMYECTBA
HOXOMAIINX TepecTaHoBOK P Ha ynciao 998244353 (ono mpocroe).

Orpannyenus
1< T <100
* 1< N <10°
o 1< A; <N nuaxaxaoro i

e cymma /N 1o BCeM TeCTaM He MPEBOCXOIUT 10°
IMoazagaun

Moa3anaua #1 (40 6anmos): 1 < N < 5000

IMon3anauya #2 (60 6a.1710B): OCHOBHBIE OIPaHUYECHUS

IIpumep BBOAA



6 6 6 6 66

IIpumep BbIBOAA

1
120
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